



Dallerup Sogns Lokalråd

REFERAT

Dato: 27 August 2015

Fraværende: Ingen

Afholdt hos Bjarke.

Referat fra mødet:

1. Muligt nyt medlem fra Toustrup i Lokalrådet.

Fra sommermødet var der information om mulig gang i Blandet Bolig/Erhverv. Nærdemokratiudvalget afholder Temamøde 7.11.15 i Gjern!

2. Forslag om ændret hastighedsgrænse på Hovedgaden til 40 km/t:
Lokalrådet finder argumenterne OK: for Hovedgaden – fra Møllebakken. Alle 3 bump skal måles.

3. Parkering/blokering af fortov på bl.a. Hovedgaden og Møllebakken – betyder at fodgængere må ud på vejbanen for at passere. Gitte tjekker bumpene. Udvikling af gode ideer!

4. Fortove og stiers generelle tilstand skal dokumenteres.
Vi spørger et par folk i Sorring om at hjælpe med dette.
Vi har ikke grænser for akseltryk på fortove.

5. Status på cykelsti Sorring-Voel skal behandles i udvalg d. 10/09, og førstebehandles i byrådet d. 15.09.

6. Udstykningsmuligheder i Sorring; Lokalrådet regner med nyt fra ejerne af savværksgrunden og kommunen snarest. Ellers er der kun ganske få ledige byggegrunde.
Ny kommuneplan fra 2016.

7. Regnskab for 2014 er godkendt og sendt til kommunen (af Jens). Lokalrådet fastholder priser på juletræer til udsmykning – 1.500 kr. Prisen på forplejning i forbindelse med borgermødet i forsamlingshuset bør strammes lidt op.

8. Status på Sorringhus: Menighedsrådet undersøger muligheden for at få lokaler i det kommende "Sorringhus".

Lokalrådets bestyrelse:

Jens Christiansen
23480017

Øyvind Finsrud
20165276

Jette Hansen
20118514

Bjarke Ravn
20265516

Ivan Greve
26141654

9. Møde med Louise Leth om trafiksituationen ved Horskildevej. Oplægget ser fint ud
– hvis det ikke kan/skal være en rundkørsel.

Lokalrådets bestyrelse:

Jens Christiansen
23480017

Øyvind Finsrud
20165276

Jette Hansen
20118514

Bjarke Ravn
20265516

Ivan Greve
26141654